



## Usnesení Rady obce Kostomlaty nad Labem č. 13/2023 ze dne 6. 9. 2023

### Usnesení č. 89/2023

Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje rozpočtové opatření č. 12 ke dni 31. 8. 2023.

### Usnesení č. 90/2023

Rada obce Kostomlaty nad Labem nemá námitek k dokumentaci pro vydání územního souhlasu na stavbu s názvem „NB- Kostomlaty n/L, Hronětice, par. č. 379“ a souhlasí realizací této stavby za předpokladu, že:

- Před zahájením výkopových prací musí být vytyčena všechna podzemní zařízení, aby nedošlo k jejich poškození.
- Výkopové práce budou prováděny v ochranném pásmu splaškové tlakové kanalizace (1,5 m od vnějšího líce kanalizačního potrubí na obě strany), v ochranném pásmu kabelového vedení veřejného osvětlení a v ochranném pásmu vodovodu, proto v místě křížení musí být výkopové práce prováděny **pouze ručně bez použití mechanizace**. Současně musí být dodrženy minimální vzdálenosti křížení a souběhů podzemních sítí dle ČSN 73 6005
- Křížení kabelů s kanalizačním a vodovodním řadem, kanalizační stokou nebo kanalizační přípojkou je třeba řešit kolmo na potrubí a kabel je třeba umístit do chráničky umístěné min. 30 cm nad potrubím. Kabel je nutné opatřit výstražnou folií.
- Před záhozem kabelového vedení v místě křížení se sítěmi ve vlastnictví a správě obce Kostomlaty nad Labem musí být přítomen zástupce obce Kostomlaty nad Labem. Pro kanalizaci p. Josef Bašus, tel. 602 434 128 a pro veřejné osvětlení p. Vytlačil nebo p. Červinka (MEDIOS MK s. r. o. – správce veřejného osvětlení), tel. 604 794 394, 773 742 786
- Při provádění zemních nebo jiných prací, které mohou poškodit nebo ohrozit zařízení ve vlastnictví a správě obce Kostomlaty nad Labem (splašková kanalizace, vodovod, veřejné osvětlení) je investor povinen učinit veškerá opatření, aby nedošlo ke škodám na výše uvedeném zařízení a jeho příslušenství, na majetku nebo zdraví osob. Za případné škody, které vzniknou v souvislosti se stavbou „NB- Kostomlaty n/L, Hronětice, par. č. 379“, odpovídá investor této stavby.

### Usnesení č. 91/2023

Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění stavby „IV-12-6034020 – NB\_Kostomlaty n/L, Hronětice, par. č. 379“ mezi obcí Kostomlaty nad Labem, jako stranou budoucí povinnou a společností ČEZ Distribuce a. s., Děčín, zastoupenou na základě plné moci společností RYDVAL – ELEKTRO s. r. o., Lomnice nad Popelkou, jako stranou budoucí oprávněnou.

### Usnesení č. 92/2023

Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje záměr na pronájem pozemků (zemědělský pacht), které obhospodařoval pan M. Š., Kostomlaty nad Labem a ukládá starostce obce zveřejnit záměr na úřední desce obce.

### Usnesení č. 93/2023

Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje záměr na pronájem pozemků (zemědělský pacht), které obhospodařuje společnost Montamilk s. r. o., Kamenné Zboží a ukládá starostce obce zveřejnit záměr na úřední desce obce.

### Usnesení č. 94/2023

Rada obce Kostomlaty nad Labem schvaluje záměr na pronájem pozemků (zemědělský pacht), které obhospodařuje společnost Dvůr Kostomlaty s. r. o., Kostomlaty nad Labem a ukládá starostce obce zveřejnit záměr na úřední desce obce.